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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ  

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 
 

Θεσσαλονίκη, 14-01-2026 
Α.Π. 1513/2026 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΥΠ΄ΑΡΙΘΜ. 1187/12-01-2026 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος προκηρύσσει Ανοικτό Ηλε-
κτρονικό Διαγωνισμό άνω των ορίων με αντικείμενο την προμήθεια παροχής υπηρεσιών με τίτλο «Σύμβουλος Υπο-
στήριξης της οργάνωσης και υλοποίησης του κοινού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών με τίτλο: «ΛΟΓΙΣΤΙ-
ΚΗ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ» του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελ-
λάδος σε συνεργασία με το RUTGERS, THE STATE UNIVERSITY OF NEW JERSEY, συνολικού προϋπολογισμού 
949.840,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, στο πλαίσιο του Υποέργου 3: «Διεθνοποίηση των εκπαιδευτικών υ-
πηρεσιών των ΑΕΙ» του Έργου SUB2: «Πανεπιστήμια Αριστείας», με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5180665 στο Ταμείο Ανάκαμψης 
και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» 

 
Κριτήριο ανάθεσης είναι η βέλτιστη σχέση ποιότητας-τιμής. 
 
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 766.000,00€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκτι-
μώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 183.840,00€) ΦΠΑ 24%: 949.840,00€. 

Προσφορές μπορούν να υποβάλλονται από έναν υποψήφιο Ανάδοχο σύμφωνα όμως με βάση τις απαιτήσεις που 
ορίζονται στο Παράρτημα ΙΙΙ της Διακήρυξης.  

Οι υπό προμήθεια υπηρεσίες θα παραδοθούν με υπόδειξη του επιστημονικά υπεύθυνου του προγράμματος στις 
εγκαταστάσεις του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας στην Θέρμη και στη Σίνδο. 

Χρηματοδότηση της σύμβασης  

Η παρούσα σύμβαση περιλαμβάνεται στο έργο με ΚΕ 81999 και με τίτλο «Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 
(ΠΜΣ) " MSc in Accounting and analytics».. 

Αρμόδιος Επιστημονικά Υπεύθυνος είναι ο κος Αγγελόπουλος Σταμάτιος, Καθηγητής του Τμήματος Γεωπονίας του 
Δι.Πα.Ε. 

Διάρκεια της σύμβασης  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται έως τις 15/05/2025 από την καταχώρησή της στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ).  

Αναθέτουσα αρχή  

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος (ΕΛΚΕ/Δι.Πα.Ε.) 
Ταχ. Διεύθυνση: 14ο χλμ. Θεσσαλονίκης – Ν. Μουδανιών, Θέρμη-Θεσσαλονίκη 
Ταχ. Κώδικας: 57001 
Τηλ.:  2310-807596, 2310 807592 
Ιστοσελίδα: https://www.rc.ihu.gr    
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: rcprocurement@ihu.gr  

Γλώσσα του Διαγωνισμού 

Τα έγγραφα της σύμβασης έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. 

Τρόπος και χρόνος υποβολής των προσφορών  

(α) Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.  

https://www.rc.ihu.edu.gr/
mailto:rcprocurement@ihu.gr
http://www.promitheus.gov.gr/
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(β) Η προθεσμία υποβολής των προσφορών εκπνέει την Δευτέρα, 16-02-2026  και ώρα 14.00 

Αποσφράγιση των προσφορών  

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 19-02-2026 και ώρα 11.00π.μ. μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα 
οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής.  

Δικαίωμα συμμετοχής  

i) Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της 
Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και 
κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 
και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε 
τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

II) Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να 
περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς 

III) Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται ένα-ντι της 
αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 

Εναλλακτικές προσφορές 

Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές. 

Ισχύς προσφορών  

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) μηνών 
από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 

Παροχή συμπληρωματικών πληροφοριών  

Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά,  το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα, στο πλαίσιο της παρούσας, στη σχετική 
ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, η οποία είναι προσβάσιμη 
μέσω της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr). Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών – 
διευκρινίσεων  υποβάλλονται από εγγεγραμμένους  στο σύστημα οικονομικούς φορείς, δηλαδή από εκείνους που 
διαθέτουν σχετικά διαπιστευτήρια που τους έχουν χορηγηθεί (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης) και απαραίτητα 
το ηλεκτρονικό αρχείο με το κείμενο των ερωτημάτων είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο. Αιτήματα παροχής 
διευκρινήσεων που είτε υποβάλλονται με άλλο τρόπο είτε το ηλεκτρονικό αρχείο που τα συνοδεύει δεν είναι 
ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο, δεν εξετάζονται. 

Ημερομηνία αποστολής της παρούσας προκήρυξης στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης 18/12/2025 με 
αριθμό δημοσίευση της προκήρυξης 847668/2025 και ημερομηνία δημοσίευσης 19/12/2025. 

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της 
Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr ) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. Η παρούσα διακήρυξη έλαβε Συστημικό Αύξοντα 
Αριθμό: 389772 

Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω του ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και 
Υπηρεσίες (εφεξής ΕΣΗΔΗΣ), το οποίο είναι προσβάσιμο από τη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr ) του 
ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 

Εγγυήσεις  

Για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό, κάθε προσφορά πρέπει να συνοδεύεται απαραίτητα και επί ποινή αποκλεισμού, 
από εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ύψους 2% επί του ανωτέρω αναφερόμενου προϋπολογισμού, εκτός ΦΠΑ.    
                                                                                                                                                   

O Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 
του ΕΛΚΕ/Δι.Πα.Ε. 

 
 
 
 

Καθ. Σταμάτιος Αγγελόπουλος 

http://www.promitheus.gov.gr/
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